

Аналитическая справка по проведению межведомственной профилактической операции «Подросток – 2021»

На 24.09.2021 на межведомственном учете состоит 7 семей в них 16 несовершеннолетних, на профилактическом учете в ПДН МО МВД России «Верхнеуслонский» - 11 несовершеннолетних.

За время проведения межведомственной профилактической операции «Подросток-2021» (с 10.06.2021 по 10.09.2021), с целью выявления семей, находящихся в социально опасном положении, нуждающихся в материальной поддержке, в медицинской помощи, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав было организовано 19 межведомственных рейдов. Посещены семьи и несовершеннолетние, состоящие на межведомственном учете, профилактическом учете ПДН МО МВД России «Верхнеуслонский». С несовершеннолетними и их родителями проведены профилактические беседы о соблюдении Закона Республики Татарстан от 14.10.2010 года № 71- ЗРТ «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию в РТ», а также о недопущении употребления алкогольных напитков, ненадлежащем исполнении своих родительских обязанностей, об ответственности их неисполнения, а также по профилактике дорожно – транспортного травматизма, безопасности на водных объектах и в быту.

Привлечено к административной ответственности 5 несовершеннолетних. по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ – 1; по ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ – 2; по ст. 6.1.1 КоАП РФ – 1; по ст. 3.8 КоАП РТ - 1. В отношении 6 родителей составлены протоколы по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ - 5 и 1 протокол по ч. 1 ст. 3.11 КоАП РТ.

Был организован отдых 571 несовершеннолетнего. Из них 350 детей отдохнули в пришкольных оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе 11 образовательных учреждений района. В 7 пришкольных лагерях труда и отдыха - 120 учащихся.

На базе МБОУ «Шеланговской СОШ» был организован палаточный лагерь «Патриот» в котором отдохнули 20 детей.

По льготным путевкам дети Верхнеуслонского района отдыхали на базе санатория «Крутушка» в смене «Dancesamp Matrix», 44 ребенка в возрасте от 7 до 17 лет провели танцевальные каникулы с 20 по 26 июня (полных 7 дней). В оздоровительном-образовательном комплексе «Байтик» отдохнули 3 ребенка в возрасте от 12 до 17 лет на 18-ти дневные смены.

Летним отдыхом и оздоровлением были охвачены дети, состоящие на различных видах профилактических учетах.

С 22.06.2021 по 15.07.2021 и с 13.08.2021 по 05.09.2021 и 20 несовершеннолетних прошли оздоровление в ДСОЛ «Свияга» Апастовского района, в том числе 4 несовершеннолетних из приемных и опекунских семей, 6 детей из семей, находящихся в ТЖС.

С 11.08.2021 по 17.08.2021 11 несовершеннолетних прошли оздоровление в палаточном военно – патриотическом лагере «Дети галактики» в Дрожжановском муниципальном районе.

С 18.07.2021 по 24.07.2021 10 несовершеннолетних отдохнули в палаточном военно – патриотическом лагере «Юный десантник» на базе ДСОЛ «Свияга» Апастовского района. Дети из семей, находящихся в социально опасном положении оздоровлены на уровне 100%.

За отчетный период трудоустроено 48 несовершеннолетних в образовательные учреждения района, в том числе 6 подростков из семей, находящихся в социально опасном положении.

В преддверии нового учебного года на территории района прошла республиканская благотворительная акция «Помоги собраться в школу», благодаря которой портфелями и набора канцелярских товаров были обеспечены все будущие первоклассники района в количестве 266 человек, а также учащиеся со 2 – 11 классы, из семей находящихся в социально опасном положении (10 детей), находящихся в трудной жизненной ситуаций (18 детей), а также дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в количестве 20 человек.

Кроме того, 4 семьям оказана материальная помощь в виде заключения «социального контракта».

В рамках реализации межведомственного плана работы КДН и ЗП по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма в дошкольных учреждениях района, а также оздоровительных пришкольных лагерях проведено ряд профилактических мероприятий, направленных на профилактику выпадения детей из окон, безопасность на водоемах и предупреждение дорожно – транспортного травматизма:

- распространение памяток по обеспечению безопасности дорожного движения «Безопасное лето». Размещение информационных материалов по профилактике детского травматизма на сайтах ОУ, в сети Интернет;
- «День безопасности дорожного движения» совместно с сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Верхнеуслонский»;
- беседы по соблюдению правил безопасности на воде, транспорте, в лесу;
- тематические викторины, игры, конкурсы, соревнования, направленные на профилактику детского травматизма;
- пешая прогулка по селам «Маршрут безопасности»;
- организованы книжные выставки, показ фильмов по профилактике детского травматизма;
- информационно-игровые программы в пришкольных лагерях «У светофора нет каникул».

Во всех учреждениях культуры проведена работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма среди подрастающего поколения, их родителей и населения в целом. Одним из направлений в данной работе является вовлечение населения в культурно-массовые и информационно-просветительские мероприятия с целью повышения культуры безопасного поведения на дороге. Проведены следующие мероприятия:

- занимательная викторина «Правила движения достойны уважения»;
- урок – предупреждение по ПДД «Береги себя для жизни»;

- выставки – предупреждения, беседы и стрит – акции по вручению памяток по безопасному поведению на дороге к Международному дню светофора «Азы дорожной культуры»;
- музейный час «Будь осторожен на дороге»;
- урок – предупреждение по ПДД «Береги себя для жизни».

Информация о проведенных мероприятиях освещалась в сети Интернет и на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района.